
PROTOKÓŁ nr 8/2025​
z VIII Sesji Rady Dzielnicy Przymorze Małe 

 

Data: 2 października 2025. ​
Miejsce: siedziba Rady Dzielnicy, ul. Bora‑Komorowskiego 15, Gdańsk​
Rozpoczęcie obrad: godz. 18:00​
Zakończenie obrad: godz. 19.34​
 

1. Otwarcie sesji 

O godzinie 18:00 Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Małe, Jakub Żuchowski, 
otworzył obrady X sesji Rady Dzielnicy Przymorze Małe. 

Przywitał wszystkich obecnych radnych oraz gości zaproszonych na sesję. 

2. Stwierdzenie quorum 

Na podstawie listy obecności stwierdzono, że w posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych, co 
stanowi wymagane quorum umożliwiające podejmowanie uchwał. 

3. Porządek obrad 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad.​
Anna Czarzasta złożyła wniosek o zmianę porządku obrad. 

Wniosek o zmianę porządku obrad został przyjęty jednogłośnie, większością bezwzględną 
głosów – wszyscy radni głosowali „za”, nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw. 

4. Dyskusja i podjęcie uchwał 

Uchwała nr X/47/2025​
 w sprawie poparcia działań mieszkańców oraz rodziców dzieci uczęszczających do 
przedszkola „Stokrotka” na Przymorzu Małym dotyczącej dalszego funkcjonowania 
przedszkola w budynku przy ul. Arkońskiej 25. 

Po krótkim wprowadzeniu Przewodniczącego Rady odbyła się dyskusja, w której głos 
zabierali m.in. radni: Piotr Bednarski i Marek Meller. W rozmowie uczestniczyła również 
obecna na sesji radna Miasta Gdańska Barbara Imianowska, która przedstawiła stanowisko 
miasta oraz możliwości dalszych działań w sprawie.​
 Omówiono plusy i minusy utrzymania funkcji oświatowej w budynku przy ul. Arkońskiej 25 
oraz możliwe scenariusze w przypadku jej utraty. 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie – 15 głosów „za”, 0 „przeciw”, 
0 „wstrzymujących się”. 



 

Uchwała nr X/48/2025​
 w sprawie poparcia działań mieszkańców dotyczących petycji w sprawie zmian w koncepcji 
zagospodarowania skweru w kwartale ulic Bzowa i Bydgoska. 

Po odczytaniu treści uchwały przez Przewodniczącego Rady nie zgłoszono uwag ani 
wniosków.​
 W głosowaniu uchwała została przyjęta jednogłośnie – 15 głosów „za”, 0 „przeciw”, 0 
„wstrzymujących się”. 

 

Uchwała nr X/49/2025​
 w sprawie zmiany uchwały budżetowej nr IV/22/2025 dotyczącej przeznaczenia środków na 
działalność statutową RDPM na rok 2025. 

​
 Uchwała została przyjęta jednogłośnie – 15 głosów „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących 
się”. 

 

5. Wolne wnioski i sprawy różne 

W ramach wolnych wniosków głos zabrali mieszkańcy Dorota Pasymowska oraz Józef 
[nazwisko nieczytelne], zamieszkujący przy ul. Mściwoja 50 i 52.​
Przedstawili swoje uwagi i obawy dotyczące projektu Budżetu Obywatelskiego 2026, który 
zakłada realizację parku przy ul. Mściwoja. Mieszkańcy wskazali na niedociągnięcia 
poprzedniej realizacji projektów oraz wyrazili nadzieję, że obecna Rada dopilnuje 
prawidłowej realizacji inwestycji. 

Radni zadeklarowali współpracę i wsparcie dla mieszkańców w dalszych działaniach. 

Innych wniosków i uwag nie zgłoszono. 

 

6. Zakończenie obrad 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za udział i 
zamknął obrady o godzinie 19:30. 

Podpisy:​
Przewodniczący Rady Dzielnicy   ​
Przemysław Skokowski 

 

………………………………….. 
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